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Ata da Sétima  Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no 
dia 16 de Março de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador 
Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa 
Oliveira. Após ter sido lido as desistências do 1º, 2º e 3º suplentes foi lida a 
convocação do 4º suplente Jaquilino Gomes da Silva, do Partido do PC do B - 
partido comunista do Brasil através da coligação PC do B  PRB/PP/REDE/SD. 
Em seguida o Presidente o convidou para ser empossado e o mesmo fez a 
leitura do juramento e do compromisso aqui transcrito “Prometo cumprir a 
Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, 
observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 
progresso do Município e o bem-estar de seu povo” atendida a formalidade 
legal o presidente declarou  empossado o 4º suplente de vereador Jaquilino 
Gomes da Silva. O presidente convidou o Secretário para fazer a chamada dos 
vereadores, faltou a vereadora Maria de Fatima S. da Silva.  Havendo número 
legal, o presidente declarou aberta a sessão  e convidou o secretario para  fazer 
a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade.  Foi 
ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi 
lido um texto bíblico pelo o vereador e presidente Gilson Fernandes da Silva. 
Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; 
que na oportunidade concedeu espaço a secretaria de saúde Sra. Rianna 
Nargilla Silva Nobre, a onde a mesma fez varias explanação a respeito da  
saúde e dos trabalhos desenvolvidos juntamente com prefeito municipal, os 
vereadores  fizeram varias perguntas e obtiveram suas  respetivas respostas. A 
mesma fez suas  considerações finais ficando assim a  disposição de todos. 
Não havendo mais oradores para o expediente o presidente passou para 
ORDEM DO DIA: Foi lido uma moção de pesar 05/2018 de autoria do vereador 
Gilson Fernandes da Silva, pelo falecimento do senhor, Edmilson de Oliveira 
Lima, conhecido como Gordim. Foi lido memorando Nº08/2018 de autoria da 
vereadora Maria de Fatima S. da Silva. Foi lido uma justificativa de convocação 
da secretaria de Educação do município de Banabuiú Carla Yaskara Silveira, 
justificando o não comparecimento nesta sessão. Foi lido e aprovado o 
requerimento Nº 06/2018 de autoria do vereador Francisco Egberto Pordeus 
Oliveira, em que justificou sua solicitação e pede o apoio dos colegas.  Foi lido 
e aprovado o requerimento Nº 07/2018 de autoria do vereador Josanias de 
Oliveira, pedindo apoio dos colegas.  Foram  lidos e aprovado os requerimentos  
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Nº 08,09/2018 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, em que teve o 
apoio de todos os colegas. Não havendo mais matéria o presidente facultou a 
palavra aos vereadores; falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, dizendo 
está feliz em saber que a sessão esta sendo transmitida,  pois é um desejo da 
comunidade  ao qual  somos representantes. Falou da sua luta pela 
comunidade ao qual representa. Falou do empenho e incentivo das 
comunidades da Caiçarinha com relação a produção leiteira. Conseguimos 
também reativar adutora do sitio angico, falta só consertar a encanação para as 
casas.  Falou o vereador Joaquim Rodrigues Lemos, cobrando a reforma do 
ginásio municipal Joao Claudino. Lamentou a situação das estradas do nosso 
município, ainda em suas palavras falou da emenda parlamentar que o senador 
Eunicio Oliveira consegui para o nosso município. Cobrou mais uma fez da 
administração o projeto de Lei do aumento dos professores que é o anseio de 
todos. Criticou o valor gasto no carnaval 2018  já que se falam tanto em 
economia. Falou o vereador (presidente) Gilson Fernandes da Silva, fazendo 
uma leitura bíblica. Parabenizou a administração por está trabalhando e se 
esforçando para construir e trazer vários obras  para o nosso município, como 
exemplo  a praça da vila Brasília o aumento dos pequenos açudes  inclusive o 
do Governo II, fez elogios aos responsáveis pela  produção leiteira do nosso 
município e que sugeriu a criação de cooperativas para melhorar as condições 
de vendas para os produtores. Solicitou do secretario de agricultura procurar 
mais projetos para  o nosso município. Não havendo  mais oradores o 
presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 23 
de Março de 2018. Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 


